

# Szent gyümölcsnap

## Az ünnep előzményei

Az ünnepet több hónapos előkészület előzi meg, majdnem az egész nyarat igénybe veszi. Az első hónapban leszüretelik a gránátalmát és a narancsot, a cefre első két összetevőjét. A másodikban az almával és a fügével ugyanez történik. A harmadik hónapban pihenni hagyják a cefrét és keverik, hogy leforrjon és összeérjenek az ízek.

## Az ünnep

### 1. nap

A három napos ünnep augusztus 24-én kezdődik, amikor a modern technológiájú duplafalú



elektromos tisztított tengervízzel hűtött közösségi pálinkafőzdében lefőzik az eddig érlelt cefrét. Ez egy teljes napot igénybe vesz és estére készülnek el vele. Az éjszaka folyamán a lefőtt pálinkát kiteszik a balkorra, hogy lehűljön és lemérik, hogy hány fokos, amit a jegyzőkönyvbe írnak fel. Ez általában 75 fok, vagyis mindenkinek tiszta lesz a torka.

### 2. nap

a25-én reggel jelmezes felvonulást tartanak, körbeviszik a pálinkát a szigeten, ezzel felszentelve azt. Ez koradélutánig tart. Délután a férfiak közösen megfőzik a rénszarvaspörköltet, amihez a nők zenélnek. Estére készenáll a lakoma, amire az összes helyi lakos meg van hívva. Miután elfogyasztották a vacsorát a király elsőként



megkóstolja az előzőnap lefőzött pálinkát. A lakosok csak ezután ihatnak belőle. Késő estére az elfogyasztott alkohommennyiség hatására kipirult arccal jó hangulatba kerülnek. Most jön a nap és az ünnep fénypontja, a rituálé, amiben az összes lefőtt metilalkoholt összeöntik és felgyújtják. A tüzet körbetáncolják miközben kiabálnak és dobolnak.

### 3. nap

Ez az ünnep utolsó napja, egyben az Aspirin nap. Itt fontos megemlíteni, hogy a szigeten csak két napon isznak alkoholt, amik közül az egyik az alkoholnap. Ezért is hagynak egy napot regenerálódni az emberek szervezetének.



## Az ünnephez tartozó szokások:

A metilalkohol égetéséhez tartozik egy mondás: „Ha a metilalkohol békésen ég, jövőre tiszta lesz az ég. Ha a metilalkoholt eloltja az eső, szűkös esztendő jó.”

Az ünnepen nem isszák meg az összes pálinkát, hagynak belőle az államalapítás ünnepére is.